



今天市区天气
多云
南到西南风3-4级
18~28℃



明天市区天气
阴转小雨
南风转偏东风3-4级
18~24℃



后天市区天气
小雨转阴
东到东北风3-4级
20~25℃

今天多云，市区最高气温28℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)

今天多云，南到西南风。明天多云转阴，局部有小雨，南风转偏东风。后天多云间阴，局部有小雨，东到东北风。

烟台市气象台9月30日发布天气

预报：

烟台市区，10月1日白天，多云，南到西南风3-4级，最低气温18℃，最高气温28℃。

10月2日，阴转小雨，南风转偏东风3-4级，18~24℃。

10月3日，小雨转阴，东到东北风3-4级，20~25℃。

烟台各区市，10月1日白天，多云，南到西南风，沿海及内陆3-4级。最低气温，沿海18℃，内陆16℃；最高气温，沿海28℃，内陆29℃。

10月1日夜间到2日白天，多云转阴，局部有小雨，南风转偏东风，沿海及内陆3-4级，18~25℃。

10月2日夜间到3日白天，多云间阴，局部有小雨，东到东北风，沿海及内陆3-4级，17~25℃。



9月30日，在山东港口烟台港，跨越渤海海峡的车辆驶入烟台至大连的客滚船。YMG全媒体记者 唐克 摄

满载大货车撒漏泥沙150米

芝罘区环卫深夜清障保畅通

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜
通讯员 吴碧霞)9月28日晚8点，芝罘区幸福南路高速桥由东往西至夹河桥方向突发险情，一辆8轮货车沿途撒漏，150米长的路面被泥沙覆盖，部分区域泥沙堆积高达1米，存在道路安全隐患。

芝罘区综合行政执法局环卫中心接到交警通知后，立即启动应急处置预案，第一时间督导中环洁建投调度人员、车辆赶往现场，明确“先控险、再清障、保畅通”的处置流程，全力进行泥沙清理、道

路冲刷工作，尽快恢复道路畅通。

8点多，10余名环卫工人带着大头车、小集运车抵达现场，铲车、水车还在赶来的路上。现场情况远超想象，大量泥沙在路面连成“土带”。“时间就是生命，每延迟一分钟，道路通行风险就增加一分。”环卫工人紧急开展作业。与此同时，交警对撒漏车辆轨迹进行摸排，确认其为附近工地运输建筑材料的车辆，遂与工地负责人联系。随后，工地出动铲车、水车到场，补充清障力量。

“铲车往这边靠，先把快车道的泥沙推到路边。”随着现场指令响起，工地调配的铲车一趟趟穿梭在路面，将聚堆的泥沙铲入集运车；环卫工人手持铁锨，弯腰清理路面残留泥沙。随后由水车进行收尾，强劲的水流冲刷过路面，将细碎的泥沙一扫而净。10点左右，道路基本恢复畅通，后续工地继续对路面进行冲刷。

9月29日早晨，中环洁建投安排保洁人员对该路段进行再次检查，对路面零星残留的泥沙进行彻底清理。

提升网络监管与专业化办案能力

烟台市秋冬季“扫黄打非”专项行动暨网络出版版权市场集中办案活动顺利举办

本报讯(YMG全媒体记者)为深入贯彻落实中央及省委“扫黄打非”工作决策部署，扎实推进“剑网·2025”专项行动，2025年9月28日至30日，市“扫黄打非”办公室联合市文化市场综合执法支队在莱阳市组织开展了全市秋冬季“扫黄打非”专项行动暨网络出版版权市场集中办案活动。市、区两级“扫黄打非”办公室、文化市场综合执法机构相关负责人及业务骨干参加。

本次活动以提升网络监管与专业化办案能力为核心，采取“培训+实战”相结

合的模式，邀请省内网络执法领域业务骨干系统讲解网络出版执法要点解析、典型案例教学、平台远程勘验实操等内容。为增强培训效果和实战能力，将参训人员分为四个办案小组，按照统一部署对指定网站和应用程序开展远程勘验取证，并同步对辖区内网络游戏运营企业、印刷企业和出版物经营单位进行现场检查，实现了理论学习与执法实践的深度融合，有效提升了执法人员在线索发现、证据固定和案件查办等方面的专业能力。

下一步，全市将紧扣秋冬季“扫黄打非”工作任务，以本次集中办案活动为契机，通过强化部门协同、完善线索移交与联合执法机制，加快构建“全市一盘棋”工作格局；聚焦网络出版、网络游戏、短视频等重点领域，严厉打击淫秽色情、侵权盗版等违法行为，着力打好查堵反制“阻击战”、网络治理“攻坚战”、市场清查“阵地战”和案件查办“歼灭战”，并依托持续的专业培训与实践锻炼，切实维护出版版权市场秩序，推动专项行动取得扎实成效。

芝罘区发出绿色出行倡议书

共享电单车 必须停放在指定区域

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜
通讯员 马一平)共享电单车作为便捷、绿色的出行方式，已成为烟台市民短途出行的重要选择。然而，市区部分区域存在共享单车随意停放、占用人行道甚至停放在机动车道上的现象，严重影响了城市交通秩序和市容环境。日前，芝罘区综合行政执法大队发出绿色出行倡议书，倡议市民规范共享单车停放，一起营造安全、有序、整洁的城市环境。

严守停车区域，杜绝“马路下还车”。严禁在机动车道、行车道、路口禁停区域停放车辆，确保车辆停放后不影响道路交通和行人安全。所有共享单车必须停在指定停车区域(点位)，不得随意停放在马路路面以下(含辅路、机动车道及非机动车道)。如遇停车点已满，请选择周边其他合规停车点位，不得在禁停区随意停放。

规范停放方式，做到“整齐有序”。车辆应顺向停放，车头朝向一致，不斜插、不横放。不占用消防通道、无障碍通道、盲道等公共区域。不“一车占多位”，不将车辆停放在两个停车位之间的划线区域。

下一步，芝罘区综合行政执法大队将加强巡查，敦促车企对还车技术迭代升级，对市民的违规停放行为进行依法劝导。同时提醒广大市民：滨海路沿线无停车点，特殊情况可临时锁车，30分钟内解锁继续骑行，超出30分钟将自动落锁并收取调度费；烟台五区内共享单车品牌不同，不可跨区骑行，超出运营区将自动落锁并收取调度费。